
Lungfysiologisk diagnostik 1BA155 VT24
Antal respondenter: 13

Antal svar: 5
Svarsfrekvens: 38,46 %

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.

Jag uppfattar att jag genom denna 
kurs utvecklat värdefulla 
kunskaper/färdigheter. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 1 (20,0%)
i mycket hög grad 4 (80,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utve…
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Jag uppfattar att 
jag genom denna
kurs utvecklat 
värdefulla 
kunskaper
/färdigheter. 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål. 

Jag bedömer att jag har uppnått 
kursens alla lärandemål.  Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 1 (20,0%)
i mycket hög grad 4 (80,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla…

i mycket hög grad

i hög grad
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i mycket liten grad
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Jag bedömer att 
jag har uppnått 
kursens alla 
lärandemål.  4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till examination. 

Jag uppfattar att det fanns en röd 
tråd genom kursen – från 
lärandemål till examination.  Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (20,0%)
i hög grad 1 (20,0%)
i mycket hög grad 3 (60,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd geno…
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Jag uppfattar att 
det fanns en röd 
tråd genom 
kursen – från 
lärandemål till 
examination.  4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av information).

Jag uppfattar att kursen har 
stimulerat mig till ett vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt 
tänkande, eget sökande och 
värdering av information). Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 1 (20,0%)
i mycket hög grad 4 (80,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig til…

i mycket hög grad
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i mycket liten grad
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Jag uppfattar att 
kursen har 
stimulerat mig till ett
vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel 
analytiskt och 
kritiskt tänkande, 
eget sökande och 
värdering av 
information). 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.

Jag uppfattar att lärarna varit 
tillmötesgående under kursens gång 
för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (20,0%)
i hög grad 0 (0,0%)
i mycket hög grad 4 (80,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgåend…

i mycket hög grad

i hög grad
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i mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
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Övre 
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Jag uppfattar att 
lärarna varit 
tillmötesgående 
under kursens gång 
för idéer och 
synpunkter 
på kursens 
utformning och 
innehåll. 4,6 0,9 19,4 % 3,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Jag upplever att kursen bidragit till att jag blir väl förberedd för mitt framtida yrke.

Jag upplever att kursen bidragit 
till att jag blir väl förberedd för mitt
framtida yrke. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 2 (40,0%)
i mycket hög grad 3 (60,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag upplever att kursen bidragit till att jag bli…
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Jag upplever 
att kursen 
bidragit till att 
jag blir väl 
förberedd för 
mitt framtida 
yrke. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Kursen byggde vidare på mina kunskaper från tidigare kurser under utbildningen.

Kursen byggde vidare på mina 
kunskaper från tidigare kurser 
under utbildningen. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 2 (40,0%)
i hög grad 1 (20,0%)
i mycket hög grad 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Kursen byggde vidare på mina kunskaper frå…
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Kursen byggde 
vidare på mina 
kunskaper från 
tidigare kurser 
under 
utbildningen. 4,0 1,0 25,0 % 3,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Jag har fått användbar återkoppling.

Jag har fått användbar 
återkoppling. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (20,0%)
i hög grad 2 (40,0%)
i mycket hög grad 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag har fått användbar återkoppling.
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Jag har fått 
användbar 
återkoppling. 4,2 0,8 19,9 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0



Vi studenter uppmuntrades att ta ansvar för vårt eget lärande.

Vi studenter uppmuntrades att ta 
ansvar för vårt eget lärande. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (20,0%)
i hög grad 2 (40,0%)
i mycket hög grad 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Vi studenter uppmuntrades att ta ansvar för …

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Vi studenter 
uppmuntrades att 
ta ansvar för vårt 
eget lärande. 4,2 0,8 19,9 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Kursen var forskningsanknuten.

Kursen var forskningsanknuten. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (20,0%)
i hög grad 3 (60,0%)
i mycket hög grad 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Kursen var forskningsanknuten.
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Kursen var 
forskningsanknuten. 4,0 0,7 17,7 % 3,0 4,0 4,0 4,0 5,0

Kursens styrkor/förbättringsutrymmen teoriveckorna på KI: 

Kursens styrkor/förbättringsutrymmen teoriveckorna på KI: 
Väldigt bra att ha en demonstration och låta oss vara patient samtidigt som vi får testa själva det praktiska
Under teoriveckorna på KI upplevde jag att kursen var väldigt strukturerad och teorin var bra. Jag tror dock att det hade varit fördelaktigt med 
fler praktiska övningar inför VFU-perioden eller åtminstone någon form av repetition för att fräscha upp kunskaperna innan man går ut i 
praktiken. Jag måste också nämna att föreläsningarna var av hög kvalitet, särskilt Mikaela var väldigt duktig och pedagogisk i sina 
föreläsningar. En föreläsning som också verkligen stack ut för mig var den om spirometri tolkning med en läkaren, den var både lärorik och 
givande, och jag har faktiskt kunnat tillämpa den kunskapen under min VFU. När det kommer till seminarier om olika patientfall under 
teoriperioden så kände jag att det kanske kunde skulle vara bättre planerat. Ändå var slut examination bra och passande för kursen.



Kursens styrkor/förbättringsutrymmen under VFU:

Kursens styrkor/förbättringsutrymmen under VFU:
Under VFU-perioden upplevde jag att kursen var mycket givande och väl genomförd. Även om det fanns något få tillfällen för undersökningar, 
kände jag att den mängd jag fick delta i var tillräcklig för att jag skulle lära mig metoden. Jag uppskattade verkligen den hjälpsamma och 
stöttande atmosfären på kliniken, där alla var villiga att hjälpa till och dela med sig av sin kunskap. Det gjorde min VFU-upplevelse väldigt 
positiv och lärorik.
Möjligen bättre framförhållning med scheman samt opponering. Så lite mer informativt så att man hinner förbereda sig.

Övriga kommentarer:

Övriga kommentarer:
Jag är generellt nöjd med kursens upplägg och innehåll. Det är tydligt att det har lagts ner mycket arbete på att göra teorin så tillgänglig och 
relevant som möjligt. För framtida förbättringar skulle jag rekommendera att inkludera fler praktiska moment både innan VFU-perioden. Tack 
för en givande kurs!
Väldigt rolig VFU och Mikaela lär ut teorin bra och med engagemang för att lära ut.
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